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Konferenca 

Koktajl sprememb 2024
Simona Štravs, Ida Kavčič, mag. Aleksandra Heinzer, Dušan Jeraj, David Zupančič, 
Peter Poles

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

8.12.2023 9.00-14.00 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Tradicionalni Koktajl sprememb ponovno vabi na srečanje V ŽIVO! Pridružite se nam v 
prostorih Kristalne palače (BTC) ali preko Zooma na daljavo na srečanju davčno - 
finančno - računovodske stroke. Poleg strnjenega pregleda davčne dinamike 
letošnjega leta se bomo seznanili tudi z najpomembnejšimi predvidenimi zakonskimi 
novostmi, ki bodo vplivala na podjetja in njihova poslovna okolja, ter se ob 
tradicionalnih slovenskih dobrotah kuharskega mojstra Lojzeta Čopa sproščeno 
poveselili ob skorajšnjem vstopu v leto 2024. Nazdravili pa bomo tudi 20-letnici 
uspešnega delovanja izobraževalne hiše Verlag Dashöfer. Vljudno vabljeni!

Lektor

Simona Štravsje univerzitetna diplomirana pravnica in davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih svetovalcev (ZDS). Je direktorica podjetja DEPS consulting d. o. o. ter je bila dolgoletna predsednica Zbornice davčnih svetovalcev. Kot praktik in uveljavljena predavateljica sodeluje na različnih seminarjih, konferencah, davčnih šolah. Je (so)avtorica strokovnih…Več delavnic tega predavateljaIda KavčičIda Kavčič, spec. posl. ekon., univ. dipl. ekon., je direktorica družbe IK SVETOVANJE, družbe za davčno, poslovno in računovodsko svetovanje, d.o.o. in davčna svetovalka z licenco ZDSS.  V letu 2000 je opravila strokovni izpit pri Davčno finančno raziskovalnem institutu v Mariboru in takrat ji je bil dodeljen certifikat o pridobitvi strokovnega…Več delavnic tega predavateljamag. Aleksandra Heinzerje mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco Davčno svetovalne zbornice Slovenije in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev CFE (Confédération Fiscale Européenne). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v skupini VAT expert…Več delavnic tega predavateljaDušan JerajKot davčni svetovalec se v družbi iConsult d.o.o. v praksi srečuje z vsemi pomembnejšimi davki. Strankam svetuje v okviru statusnih preoblikovanj, s področja osebne obdavčitve in s področja DDV. Ima tudi bogate izkušnje na področju zastopanja strank v davčnih inšpekcijskih postopkih. Je soavtor treh knjig in avtor številnih prispevkov, ki so bili…Več delavnic tega predavateljaDavid ZupančičJe zdravnik, pisatelj, vodja podkasta Umetnost Lenarjenja in spletni vplivnež. Njegov knjižni prvenec Življenje v sivi coni je po izidu postal najhitreje prodajana knjiga slovenskega avtorja, prejela je tudi priznanje knjiga leta 2022, leto dni kasneje pa je izdal že svojo drugo knjigo z naslovom Znanost mirnega življenja. Zaposlen je v…Več delavnic tega predavateljaPeter PolesKoktajl sprememb 2024 bo moderiral karizmatični Peter Poles, ki bo poskrbel za prijetno vzdušje in številna presenečenja.Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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